

6th SOKE KUBOTA EURO CUP



**СУМЫ, УКРАИНА
12-14.10.2018**

ДОРОГОЙ СЕНСЕЙ

**ВСЕУКРАИНСКАЯ АССОЦИАЦИЯ
КАРАТЭ «ІКА ГОСОКУ РЮ БУДО»
НА ПРАВАХ ОФИЦИАЛЬНОГО
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА МЕЖДУ-
НАРОДНОЙ АССОЦИАЦИИ
КАРАТЭ (ІКА, ІNC) В УКРАИНЕ С
РАДОСТЬЮ ПРИГЛАШАЕТ ВАС И
ВАШУ КОМАНДУ СТАТЬ
УЧАСТНИКАМИ 6TH SOKE
KUBOTA EURO CUP И
МЕЖДУНАРОДНОГО СЕМИНАРА
ПО КАРАТЭ ГОСОКУ РЮ БУДО**



ПРОГРАММА ТУРНИРА СОДЕРЖИТ ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО КАТА, КОБУДО И КУМИТЭ.

ПРИГЛАШАЮТСЯ КОМАНДЫ ФЕДЕРАЦИЙ И КЛУБОВ КАРАТЭ И БУДО ИЗ УКРАИНЫ, СТРАН ЕВРОПЫ И ДРУГИХ КОНТИНЕНТОВ, НЕЗАВИСИМО ОТ СТИЛЯ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ К СПОРТИВНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ.

ТРАДИЦИОННО, ПЕРЕД ТУРНИРОМ ПРОЙДУТ ТЕХНИЧЕСКИЕ СЕМИНАРЫ ПО ГОСОКУ-РЮ КАРАТЕ И БУДО, КОТОРЫЕ ПРОВЕДЕТ ЛИЧНО **СОКЕ ТАКАЮКИ КУБОТА**, 10, ДАН, СОЗДАТЕЛЬ СТИЛЯ ГОСОКУ РЮ, ПРЕЗИДЕНТ МЕЖДУНАРОДНОЙ АССОЦИАЦИИ КАРАТЭ (ІКА, Іnc), АКТЕР И ПОСТАНОВЩИК БОЕВЫХ СЦЕН В ГОЛЛИВУДЕ, ВСЕМИРНО ПРИЗНАННЫЙ ЭКСПЕРТ ПО ОБУЧЕНИЮ ПОЛИЦИИ.

СОКЕ БУДЕТ ОБУЧАТЬ КАТА И КУМИТЭ СТИЛЯ ГОСОКУ РЮ, ИСКУССТВУ ЯПОНСКОГО МЕЧА, ТЕХНИКЕ САМООБОРОНЫ.

К УЧАСТИЮ В СЕМИНАРЕ ДОПУСКАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ КАРАТЭКА, ИМЕЮЩИЕ СТАЖ ЗАНЯТИЙ КАРАТЭ НЕ МЕНЕЕ 6 МЕСЯЦЕВ.

О СВОЕМ НАМЕРЕНИИ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В СЕМИНАРЕ И/ИЛИ СОРЕВНОВАНИЯХ, ПРОСИМ СООБЩИТЬ ЗАРАНЕЕ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ uwku.gensec.lozovyy@gmail.com , И НА ВАШ АДРЕС БУДУТ ВЫСЫЛАТЬСЯ ОБНОВЛЕННЫЕ ИНФОРМАЦИОННЫЕ МАТЕРИАЛЫ О СЕМИНАРАХ И ТУРНИРЕ. ИНФОРМАЦИЯ ТАКЖЕ БУДЕТ РАЗМЕЩАТЬСЯ НА ОФИЦИАЛЬНОМ САЙТЕ ІКА ГОСОКУ РЮ БУДО-УКРАИНА: www.ika-gosoku.com.ua

ОСС!!!

АНАТОЛИЙ ЛОЗОВОЙ, 5 ДАН ІКА, ШИХАН
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ІКА, Іnc И
ШЕФ-ИНСТРУКТОР ГОСОКУ РЮ БУДО В УКРАИНЕ



ІКА ГОСОКУ РЮ БУДО – UKRAINE

uwku.gensec.lozovyy@gmail.com

www.ika-gosoku.com.ua

6th SOKE KUBOTA EURO CUP
МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР ПО ГОСОКУ РЮ БУДО
МЕЖДУНАРОДНЫЙ СЕМИНАР ПО ГОСОКУ РЮ БУДО ПОД РУКОВОДСТВОМ СОКЕ КУБОТА
12-14.10.2018, УКРАИНА, СУМЫ

ОРГАНИЗАТОРЫ

ШТАБ-КВАРТИРА МЕЖДУНАРОДНОЙ АССОЦИАЦИИ КАРАТЭ (ІКА, Inc)
ВСЕУКРАЇНСКАЯ АССОЦИАЦІЯ КАРАТЭ "ІКА ГОСОКУ РЮ БУДО"
ПАРТНЕРЫ: КОНЦЕРН "NICMAS", СУМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

СУДЕЙСКАЯ КОЛЛЕГИЯ

ИНСПЕКТОР СОРЕВНОВАНИЙ **ТАКАЮКИ КУБОТА** (США) – ПРЕЗИДЕНТ ІКА, Inc
ГЛАВНЫЙ СУДЬЯ **РОД КУРАТОМИ** (США) – международная категория ІКА, Inc
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВНОГО СУДЬИ **ОЛЕГ ШУХМАН** (УКРАИНА) – Континентальный Рефери WUKF
ГЛАВНЫЙ СЕКРЕТАРЬ **НИКОЛАЙ НЕГРЕЙ** (УКРАИНА)

ПРИГЛАШАЮТСЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫЕ СУДЬИ ПО КАРАТЭ И БУДО!
УЧАСТИЕ ВСЕХ СУДЕЙ В СУДЕЙСКОМ СЕМИНАРЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

РАСПИСАНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

СУББОТА 13.10.2018		
Аккредитация участников и судей	13-00 – 17-00	Сумский государственный университет
Судейский семинар	17-30 – 19-00	Сумский государственный университет
ВОСКРЕСЕНЬЕ 14.10.2018		
Судейский брифинг	8-15 – 8-45	Спортивный корпус СумГУ
Соревнования для категорий до 14 лет	9-30 – 14-00	Спортивный корпус СумГУ
Соревнования для категорий старше 14 лет	14-00 – 18-00	Спортивный корпус СумГУ
Соревнования Гранд-Чемпион	18-00	Спортивный корпус СумГУ

ПОЛОЖЕНИЕ О СОРЕВНОВАНИЯХ

ПОЛОЖЕННЯ
ПРО МІЖНАРОДНІ ЗМАГАННЯ З ГОСОКУ-РЮ БУДО (ВЕРСІЯ ІКА, Inc)
“6th SOKE KUBOTA EURO CUP”

1. МЕТА І ЗАВДАННЯ

Відкриті міжнародні змагання “6th SOKE KUBOTA EURO CUP” з Госоку Рю Будо (версія ІКА, Inc) проводяться в Україні з метою:

- Подальшого розвитку і популяризації Госоку Рю Будо в Україні;
- Підвищення майстерності спортсменів і суддів;
- Набуття членами збірної команди досвіду участі в міжнародних змаганнях;
- Виявлення перспективного резерву для збірних команд України.

2. ТЕРМІН ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ

Змагання та міжнародний семінар з Госоку Рю Будо проводяться з 11 по 15 жовтня 2018 р в місті Суми на спортивній базі СумДУ. Приїзд учасників змагань 12-13 жовтня, суддів та учасників семінару 11 та 12 жовтня до 12-00, відїзд 15 жовтня.

3. КЕРІВНИЦТВО ЗМАГАННЯМИ

Загальне керівництво змаганнями здійснюють Міжнародна Асоціація Карате – ІКА, Inc (Соке Такаюкі Кубота) та Представництво ІКА, Inc в Україні – ВАК «ІКА Госоку Рю Будо» (Лозовий А. Л.) та Управління молоді і спорту Сумської облдержадміністрації (Лантушенко Д. С.). Безпосередню організацію змагань здійснюють відокремлені підрозділи в Сумській області ГО Всеукраїнська Федерація Фунакоші Шотокан Карате (Лозовий А. Л.), ГС Всеукраїнська Спілка Організацій Стильового Карате і Будо (Гутенко В. В.), ДЮСШ «Авангард» (Коваленко О. А.).

Суддівство змагань покладається на Головну Суддівську Колегію, затверджену ІКА, Inc:

- Представник Штаб-Квартири ІКА, Inc - Такаюкі Кубота (Президент ІКА, 10 Дан, Японія).
- Головний суддя – Род Куратомі (7 Дан, суддя міжнародної категорії, США)
- Інспектор змагань – Анатолій Лозовий (5 Дан, суддя міжнародної категорії, Україна, м. Суми),
- Заступник головного судді – Олег Шухман (5 Дан, суддя міжнародної категорії, Україна, м. Маріуполь);
- Головний секретар – Микола Негрій (суддя національної категорії, Україна, смт. Свеса).

4. УЧАСНИКИ ЗМАГАНЬ

До участі в змаганнях запрошуються команди стильових федерацій, ДЮСШ, спортивних клубів генерального і стильового карате і Будо з України та зарубіжних країн незалежно від стилю та приналежності до спортивних організацій.

Склад команди необмежений. В індивідуальних розділах змагань учасники можуть бути заявлені тільки в своїй віковій групі та ваговій категорії.

Вік учасників визначається за станом на 14 жовтня 2018 року. Всі учасники повинні мати допуск лікаря та страховий поліс. Учасники повинні мати одяг та захисне обладнання згідно правил змагань.

Тренер-представник команди повинен обов'язково пройти установчий суддівський брифінг.

Суддівська колегія змагань комплектується із запрошених суддів всеукраїнських федерацій карате і Будо, зарубіжних суддів та суддів при командах. Всі судді повинні пройти брифінг 13 жовтня, і за його результатами допущені до роботи на змаганнях. Судді повинні мати одяг згідно правил змагань.

5. ПРОГРАМА ТА РЕГЛАМЕНТ ЗМАГАНЬ

Змагання проводяться за правилами Міжнародної Асоціації Карате (ІКА. Іnc), редакція 2016 року.

ФОРМУЛА ЗМАГАНЬ З КАТА

У всіх розділах та категоріях змагання проходять в 2 кола по бальній системі. В фінал виходять 4 кращих учасника. Якщо в категорії заявлено більше 8 учасників, може бути використана змішана система.

Учасники можуть заявитися в одному з розділів ката без зброї та в кобудо. Учасники самостійно вибирають ката з офіційного списку стилю, в розділі «ката Кобудо» самостійно вибирають зброю з дозволеної правилами змагань. В фіналі учасник повинен виконати нове ката.

В вікових групах М-18-39, F-18-39, М-16-17, F-16-17, М-14-15, F-14-15 учасники, що зайняли 1-2 місце в кожному з розділів, розігрують суперфінал за титул ГРАНД-ЧЕМПІОН БУДО при умові, що змагання відбудуться у всіх трьох розділах.

КАТЕГОРІЇ КАТА

ЧОЛОВИКИ / MALE				ЖІНКИ / FEMALE			
M 6-7	ОЛЛ-СТАЙЛЗ			F 6-7	ОЛЛ-СТАЙЛЗ		
M 8-9	ОЛЛ-СТАЙЛЗ			F 8-9	ОЛЛ-СТАЙЛЗ		
M 10-11	ОЛЛ-СТАЙЛЗ		КОБУДО	F 10-11	ОЛЛ-СТАЙЛЗ		КОБУДО
M 12-13	ГОСОКУ	РЕНГОКАЙ	КОБУДО	F 12-13	ГОСОКУ	РЕНГОКАЙ	КОБУДО
M 14-15	ГОСОКУ	РЕНГОКАЙ	КОБУДО	F 14-15	ГОСОКУ	РЕНГОКАЙ	КОБУДО
	ГРАНД-ЧЕМПІОН БУДО				ГРАНД-ЧЕМПІОН БУДО		
M 16-17	ГОСОКУ	РЕНГОКАЙ	КОБУДО	F 16-17	ГОСОКУ	РЕНГОКАЙ	КОБУДО
	ГРАНД-ЧЕМПІОН БУДО				ГРАНД-ЧЕМПІОН БУДО		
M 18-34	ГОСОКУ	РЕНГОКАЙ	КОБУДО	F 18-34	ГОСОКУ	РЕНГОКАЙ	КОБУДО
	ГРАНД-ЧЕМПІОН БУДО				ГРАНД-ЧЕМПІОН БУДО		
M 35+	ОЛЛ-СТАЙЛЗ			F 35+	ОЛЛ-СТАЙЛЗ		

ФОРМУЛА ЗМАГАНЬ З КУМІТЕ

У всіх розділах та категоріях змагання проходять по олімпійській системі з поєдинком за 3 місце між учасниками, що програли в півфіналі.

Формула поєдинку ШОБУ НІХОН для категорій молодше 14 років та ШОБУ САНБОН для категорій 14 років і старше. Час поєдинку: в категоріях М-8-9, F-8-9 – 1,5 хвилини, в категорії М-18-39 – 3 хвилини, в усіх інших категоріях – 2 хвилини.

В вікових групах М-18-39, F-18-39, М-16-17, F-16-17 учасники, що зайняли 1-2 місця в вагових категоріях, розігрують суперфінал за титул ГРАНД-ЧЕМПІОН КУМІТЕ при умові, що змагання відбулися в усіх вагових категоріях.

КАТЕГОРІЇ КУМІТЕ

	MALE				FEMALE	
M 6-7	НІХОН М 6		НІХОН М 7		F 6-7	НІХОН F 6-7
M 8-9	НІХОН М 8		НІХОН М 9		F 8-9	НІХОН F 8-9
M 10-11	НІХОН М 10		НІХОН М 11		F 10-11	НІХОН F 10-11
M 12-13	НІХОН М 12		НІХОН М 13		F 12-13	НІХОН F 12-13
M 14-15	САНБОН -60		САНБОН 60+		F 14-15	САНБОН -50 САНБОН 50+
	ГРАНД-ЧЕМПІОН КУМІТЕ					ГРАНД-ЧЕМПІОН КУМІТЕ
M 16-17	САНБОН -65		САНБОН 65+		F 16-17	САНБОН -55 САНБОН 55+
	ГРАНД-ЧЕМПІОН КУМІТЕ					ГРАНД-ЧЕМПІОН КУМІТЕ
M 18-34	САНБОН -60	САНБОН -70	САНБОН -80	САНБОН 80+	F 18-34	САНБОН -60 САНБОН 60+
	ГРАНД-ЧЕМПІОН КУМІТЕ					ГРАНД-ЧЕМПІОН КУМІТЕ
M 35+	САНБОН					

6. НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ

Переможці та призери особистих змагань та учасники команд-призерів нагороджуються медалями та дипломами, переможці суперфіналів ГРАНД-ЧЕМПІОН БУДО та ГРАНД-ЧЕМПІОН КУМІТЕ нагороджуються спеціальними призами. Три кращих національних збірних отримують Кубок Соке Куботи. Три кращі українські клубні команди нагороджуються кубками Всеукраїнської Спілки Організацій Стильового Карате і Будо.

Всі учасники змагань отримують пам'ятні сертифікати.

Учасники, що не з'явилися на нагородження, дискваліфікуються.

7. ФІНАНСУВАННЯ ЗМАГАНЬ

Організаційні витрати, витрати на придбання нагородної атрибутики, прийом почесних гостей та запрошених суддів - за рахунок оргкомітету змагань, Представництва ІКА, Іnc в Україні, благодійних внесків учасників та інших залучених коштів.

Витрати на проїзд, проживання та харчування учасників, представників і суддів – за рахунок організацій, що відряджають.

8. ЗАЯВКИ

Попередня технічна заявка на участь в змаганнях здійснюється до 8 жовтня 2018 року онлайн через офіційний сайт ВАК «ІКА Госоку Рю Будо» www.ika-gosoku.com.ua. Для отримання логіна та паролю для реєстрації та консультацій звертатися за адресою uwku.gensec.lozovyy@gmail.com. Уточнення та коригування технічної заявки – при проходженні мандатної комісії 13 жовтня 2018.

Для акредитації учасників представник команди подає до мандатної комісії (13 жовтня 2018 р) офіційну іменну заявку, завірену фізкультурним диспансером та печаткою відряджувачої організації та наступні документи на кожного учасника:

1. Документ з фотографією, що підтверджує особу.

2. Страхувальний поліс.

Без вказаних документів спортсмени до змагань не допускаються.

9. ОРГКОМІТЕТ

Додаткову інформацію можна отримати на сайті www.ika-gosoku.com.ua та безпосередньо в оргкомітеті змагань за адресами: Поштова адреса: А/С 100, м. Суми-30, Україна, 40030

Е-mail: uwku.gensec.lozovyy@gmail.com та terraskif@ukr.net

Телефон: +38-050- 637-76-17 (Лозовий Анатолій Леонідович)

ПРОГРАММА СЕМИНАРА

1 семинар	ГОСОКУ РЮ КАРАТЭ	ГОСОКУ РЮ КАТА И КУМИТЭ	ДЕТИ И 10-5 КЮ
2 семинар	ГОСОКУ РЮ БУДО	БОККЕН & КУБОТАКТИКЕЛ	6 КЮ - ДАН
3 семинар	ГОСОКУ РЮ БУДО	КУБОТАН & КУБОТАКТИКЕЛ	6 КЮ - ДАН
4 семинар	ГОСОКУ РЮ КАРАТЭ	ГОСОКУ РЮ КАТА (ВЫСШИЕ)	ИНСТРУКТОРЫ

СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ И СЕМИНАРАХ

6 th SOKE KUBOTA EURO CUP	1 ^я категория	15 EUR
	2 ^я категория	плюс 10 EUR
	3 ^я категория	плюс 5 EUR
	ката ГОСОКУ (как 2 ^я или 3 ^я категория)	бесплатно
СЕМИНАР ГОСОКУ РЮ БУДО	1 семинар (ГОСОКУ РЮ КАРАТЭ для детей)	15 EUR
	2 семинар (БОККЕН & КУБОТАКТИКЕЛ)	25 EUR
	3 семинар (КУБОТАН & КУБОТАКТИКЕЛ)	25 EUR
	2 и 3 семинары	40 EUR
	4 семинар (по приглашению оргкомитета)	бесплатно
ВИДЕО	В зоне проведения семинара и соревнований	100 EUR камера

МЕСТО СОРЕВНОВАНИЙ И СЕМИНАРА



СПОРТКОМПЛЕКС СУМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА (ул Римского-Корсакова, 2)

проезд

от вокзала: **тролейбус** 12, 13, **автобус** 61

от автовокзала: **тролейбус** 1, 2, **автобус** 56, 61

из центра города: **тролейбус** 1, 2, 7, 8, **автобус** 4, 5, 54, 56

ПРИГЛАШАЕМ В СУМЬ!!!



IKA GOSOKU RYU BUDO – UKRAINE

uwku.gensec.lozovyy@gmail.com

www.ika-gosoku.com.ua